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Continuăm « Împreună, în Centru! » 
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Foaierul mic al Sălii Patria a găzduit expoziția din 20 aprilie până
în 12 mai, iar trecătorii au avut ocazia să intre liber la expoziție șisă afle mai multe despre fenomenul fake news, cum ne afectează
acesta și cum ne putem proteja.

Vernisajul expoziției a surprins opinii și perspective diverse
asupra știrilor false, asupra modului în care diferite generații seraportează la informație și unde o caută.

Tema de actualitate a atras participanți de toate vârstele la o
întâlnire plăcută în cadrul căreia am discutat liber și deschis
despre acest fenomen.

21 aprilie 2023 Vernisajul expoziției Fake News: artă, ficțiune, minciună

În 21 aprilie 2023 a avut loc vernisajul expoziției 
Fake News: artă, ficțiune, minciună. 
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21 aprilie 2023 Concert NoMad

Vernisajul expoziției Fake News a fost urmat de concertul NoMad, muzică pop-rock francofonă, un proiect
interesant despre care Christophe Meyer, inițiator-chitarist-solist, ne-a povestit cum a început, cu un
turneu în mai multe țări: Columbia, apoi India iar din 15 martie a început turneul în Balcani și Italia, cu
un concert la Vatican pentru Garda Elvețiană Pontificală. În aprilie, Christophe a fost în România iar în
mai încheie turneul în Armenia și Georgia. Muzica sa a emoționat publicul, iar imaginile generate deinteligența artificială ne-au transpus într-un alt univers, astfel că am petrecut o seară de neuitat.Un proiect susținut de Ambasada Elveției în România cu concerte în mai multe orașe.



NewsLettre francofon din Brașov nr. 2/ 2023 aprilie-mai-iunie

5 mai 2023 Vizită la Alianța Franceză Brașov

Vineri, 5 mai, elevi ai Colegiului Național Unirea Brașov împreună cu elevi francezi de la Colegiul Henri Dunant din
Aumale, Normandia aflați în orașul nostru în cadrul unui proiect Erasmus, au călcat pragul Alianței Franceze.

Întotdeauna este o plăcere să-i primim pe tineri la Alianță și să le povestim despre noi, despre activitățile noastre și
despre alte subiecte interesante pentru ei!
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11 mai 2023 Conferința Smart Airport Cities

Joi, 11 mai 2023, Alianța Franceză și Agenția Consulară a Franței la Brașov – dl. Ion CIOLACU,
Consul Onorific – au participat la conferința Smart Airport Cities în calitate de parteneri ai evenimentului.
În cadrul acesteia a fost discutată deschiderea Aeroportului Brașov Ghimbav, situația geopolitică actualăși posibilitățile de dezvoltare pe care județul Brașov le va putea avea o dată cu deschiderea aeroportului.
Programul conferinței a fost bogat și interesant și s-a încheiat cu vizita aeroportului.



NewsLettre francofon din Brașov nr. 2/ 2023 aprilie-mai-iunie

20 – 21 mai 2023 Sesiune examene DELF junior

În 20 – 21 mai a avut loc sesiunea de examene DELF junior la C.N. Unirea Brașov. 

Diploma oficială DELF DALF este eliberată de Ministerul Educaţiei Naţionale din Franţa

în vederea certificării cunoştinţelor de limba franceză.

Diplomele sunt recunoscute la nivel internaţional și au valabilitate nelimitată.

Sesiuni juniori
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24 mai 2023 Întâlnire cu militarii francezi de la Cincu la C.N. UnireaContinuăm seria vizitelor în licee, astfel că miercuri, 24 mai 2023, elevi de la Colegiul Național Unirea

au avut oportunitatea și plăcerea de a dialoga în limba franceză cu vorbitori nativi – militarii francezi
ai misiunii Aigle de la Cincu. După prezentarea francofoniei instituționale, a misiunii și activității Alianței Franceze și
a activității militarilor, întrebările și răspunsurile au curs într-un dialog natural, într-o atmosferă prietenească.

La întâlnire au participat: doamna Maria ANTAL – Director C. N. Unirea, profesori ai liceului, reprezentanți ai
Alianței Fraceze Brașov, domnul Ion CIOLACU – Consul onorific al Franței la Brașov.

Organizatori: Alianța Franceză și Agenția Consulară a Franței la Brașov împreună cu reprezentanți ai militarilor francezi,
Misiunea Aigle de la Baza militară NATO de la Cincu, 

în parteneriat cu C. N. Unirea Brașov
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7 iunie 2023 Vizită la Alianța Franceză Brașov

Miercuri, 7 iunie 2023, am fost onorați să primim vizitadelegației franceze, condusă de domnul David CAPITANT,

Profesor universitar, Directorul Școlii Doctorale de Drept

de la Sorbona și de doamna Geneviève TINTURIER,

Secretar general al Asociației Realități și Relațiiinternaționale.

Cu această ocazie, ne-au onorat, de asemenea, cuprezența, domnul Silviu COSTEA, președintele Camerei deComerț și Industrie Brașov și domnul Adrian ROGOZ.

Un nou prilej deosebit de a ne prezenta misiunea și
activitatea, de a purta discuții extrem de interesante!
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10 – 12 iunie 2023 Sesiune examene DELF DALF adulți 

În 10 – 12 iunie a avut loc sesiunea de examene DELF DALF adulți la sediul Alianței Franceze Brașov. 

Diploma oficială DELF DALF este eliberată de Ministerul Educaţiei Naţionale din Franţa în vederea

certificării cunoştinţelor de limba franceză.

Diplomele sunt recunoscute la nivel internaţional și au valabilitate nelimitată.

Sesiuni adulți
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15 iunie 2023 Participare la inaugurarea Aeroportului Internațional Brașov

În fotografie:

Doamna Laurence AUER, Ambasadoarea Franței în România,
Domnul Jacques J.P. MARTIN, Primar Nogent-sur-Marne,
Reprezentanți ai militarilor francezi de la Cincu,
Domnul Georges DURDILLY – CEO Airbus Romania,
Doamna Codruța LEONTE – Director public affairs
TotalEnergies Marketing Romania,
Doamna Cristina COMȘA – Director regional Orange,
Domnul Tiberiu POȘTOACĂ – Director BRD-GSG Brașov,
Domnul Ion CIOLACU – Consul Onorific al Franței la Brașov,
Doamna Daniela MOAȘA – Director Alianța Franceză Brașov.

Reprezentanți ai Alianței Franceze au participat la inaugurarea 
Aeroportului Internațional Brașov cu multă emoție și bucurie!
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21 iunie 2023 Fête de la musique

În 21 iunie 2023 am organizat Ziua internațională a muzicii sau Sărbătoarea muzicii pentru prima dată pe oscenă în aer liber! Datorită parteneriatului cu Filarmonica Brașov și cu Primăria Municipiului Brașov, am
avut onoarea de a deschide, într-un fel, stagiunea estivală a Filarmonicii brașovene.
Fanfara Asociatiei Culturale ATLANTISZ de la Ozun a încălzit atmosfera cu piese din repertoriulinternațional. Au urmat mai mulți tineri artiști locali, care au impresionat cu interpretări de excepție!
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21 iunie 2023 Fête de la musique

O prezență specială în programul evenimentului a fost cea a
Corului militarilor francezi de la baza militară NATO de la
Cincu, cu o prestație extrem de apreciată de public.
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21 iunie 2023 Fête de la musique

În finalul evenimentului Monica Opra & MoniAcoustique ne-au fascinat din nou cu prezența și cu interpretareapersonală a unor cântece, mai ales franțuzești, majoritatea cunoscute și fredonate de cei prezenți.
Foarte apreciată a fost și prestația muzicienilor din grupul MoniAcoustique.Estimăm o participare de 600 de persoane pe parcursul celor peste trei ore.Organizatori: Alianța Franceză și Agenția Consulară a Franței la Brașov, 

în parteneriat cu Filarmonica Brașov, cu sprijinul Primăriei Municipiului Brașov.
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Le mulțumim partenerilor și sponsorilor noștri
pentru încredere și sprijin!


